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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
 

Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du lundi 5 octobre 2020 à 9 heures 

 
Convoqué le 29 septembre 2020, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en Salle du 
Conseil, le lundi 5 octobre 2020 à 9 heures, sous la présidence de Monsieur le Maire, 
Michaël DELAFOSSE.  
 
Nombre de membres en exercice : 65 
Présents : 
Tasnime AKBARALY, Nadia AKIL, Georges ARDISSON, Eddine ARIZTEGUI, Christian ASSAF, Yves 
BARRAL, Boris BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise BOUTET-WAISS, Véronique BRUNET, 
Elodie BRUN-MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien 
COTE, Michaël DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, Mickaël DIORE, Fanny DOMBRE-COSTE, 
Alenka DOULAIN, Caroline DUFOIX, Abdi EL KANDOUSSI, Hind EMAD, Maryse FAYE, Julie 
FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge GUISEPPIN, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim 
JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora LABOURIER, Mustapha LAOUKIRI, Max LEVITA, Mustapha 
MAJDOUL, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Nicole MARIN-KHOURY, Isabelle 
MARSALA, Hervé MARTIN, Marie MASSART, Patricia MIRALLES, Fatma NAKIB, Laurent NISON, 
Yvan NOSBE, Clothilde OLLIER, Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, Séverine SAINT-MARTIN, 
Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Bernard TRAVIER, 
Joëlle URBANI, François VASQUEZ, Annie YAGUE.  
 
Absent(es) ayant voté par procuration en application des articles L. 2121-20 et L. 5211-1 du Code 
général des collectivités territoriales :   
Luc ALBERNHE ayant donné pouvoir à Joëlle URBANI, Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge 
GUISEPPIN, Michel ASLANIAN ayant donné pouvoir à Fanny DOMBRE-COSTE, Clare HART ayant 
donné pouvoir à Julie FRÊCHE, Catherine RIBOT ayant donné pouvoir à Coralie MANTION, Agnès 
ROBIN ayant donné pouvoir à Boris BELLANGER, Philippe SAUREL ayant donné pouvoir à Abdi EL 
KANDOUSSI. 
 
 
ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 5 OCTOBRE 2020 
 
Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 65 affaires. 
 
L'ordre du jour étant adopté à l’unanimité. 
 
Pour : 64 voix 
 
 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JUILLET 2020 
 
Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 30 juillet 2020. 
Le procès-verbal de la séance du 30 juillet 2020 est adopté à l’unanimité. 
 
Pour : 64 voix 
 
APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 
TERRITORIALES 
 
Le Conseil prend acte. 
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AFFAIRE 1 : ENGAGEMENTS DE LA COLLECTIVITÉ POUR LA PRÉVENTION ET LA LUTTE 
CONTRE LA PAUVRETÉ - CONVENTION PLAN PAUVRETÉ ENTRE LA VILLE DE 
MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET L’ÉTAT - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Madame Mylvia HOUGUET sort de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Jean-Dominique 
DELAVEAU.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 61 voix  
 
 
AFFAIRE 2 : PROPOSITION D’IMPLANTATION D’UN TROISIÈME CENTRE D’INCENDIE ET 
DE SECOURS SUR LE TERRITOIRE DE LA VILLE DE MONTPELLIER - RUE DU MAS SAINT 
PIERRE - ZONE D’AMÉNAGEMENT CONCERTÉ DE LA RESTANQUE - APPROBATION   
 
Madame Mylvia HOUGUET entre en séance. 
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 3 : INSTAURATION D’UNE RÉSERVE COMMUNALE DE SÉCURITÉ CIVILE DANS 
LE CADRE DU PLAN COMMUNAL DE SAUVEGARDE DE LA VILLE DE MONTPELLIER - 
APPROBATION   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 63 voix  
 
Intervention de Monsieur Fabrice BELARGENT, Procureur de la République de Montpellier. 
 
 
AFFAIRE COMPLEMENTAIRE : MESURES D’AIDES ÉCONOMIQUES FACE AU COVID-19 - 
MISE EN PLACE D’UN CONTRAT DE TERRASSE CITOYEN - APPROBATION  
 
Madame Patricia MIRALLES entre en séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mickaël DIORE, Mme Flora LABOURIER, 
Mme Annie YAGUE.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 62 voix  
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AFFAIRE 4 : ATTRIBUTION D'UNE PRIME DE MOBILISATION COVID-19 - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 63 voix  
Abstentions : 2 voix 
Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 5 : PROGRAMME DE VIDÉOPROTECTION URBAINE - ANNÉE 2020 - 
APPROBATION EXTENSION    
 
Madame Patricia MIRALLES sort définitivement de séance et donne son pouvoir à Monsieur Max LEVITA. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 45 voix  
Contre : 19 voix  
Ont voté contre : M. Georges ARDISSON, M. Eddine ARIZTEGUI, Mme Emilie CABELLO, Mme Alenka 
DOULAIN, Mme Clara GIMENEZ, M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie 
MANTION, M. Hervé MARTIN, Mme Marie MASSART, Mme Fatma NAKIB, Mme Clothilde OLLIER, 
M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia 
SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ. 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenu : M. Mustapha MAJDOUL. 
 
AFFAIRE 6 : RENFORCEMENT DE LA LUTTE CONTRE LES OUTRAGES SEXISTES : 
FORMATION DES PERSONNELS VERBALISATEURS - APPROBATION    
 
Monsieur Christian ASSAF sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
AFFAIRE 7 : DISPOSITIF DE RAPPEL À L'ORDRE - CONVENTION DE MISE EN ŒUVRE 
ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LE PARQUET DU TRIBUNAL JUDICIAIRE DE 
MONTPELLIER - APPROBATION    
 
Monsieur Christian ASSAF entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
 
AFFAIRE 8 : MESURES DE TRAVAIL D’INTÉRÊT GÉNÉRAL (TIG) OU DE RÉPARATIONS 
PÉNALES - APPROBATION    
 
Mesdames Hind EMAD, Agnès SAURAT et Monsieur Mustapha MAJDOUL sortent de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 62 voix  
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AFFAIRE 9 : CONSEIL LOCAL DE SÉCURITÉ ET DE PRÉVENTION DE LA DÉLINQUANCE - 
MODIFICATION DE LA COMPOSITION - APPROBATION    
 
Madame Fatma NAKIB sort de séance. 
 
Ont été désignés :  
 
- Michaël DELAFOSSE, Maire de Montpellier ; 
- Sébastien COTE, adjoint délégué à la protection des populations et à la Tranquillité Publique ; 
- Michel CALVO, adjoint délégué à la ville fraternelle et solidaire ; 
- Mustapha LAOUKIRI, adjoint délégué à l’emploi et création d’entreprises ; 
- Yvan NOSBE, conseiller municipal délégué à la réserve citoyenne, PCS, et lutte contre les violences 
routières ; 
- Christophe BOURDIN, conseiller municipal délégué à la Ville de droit ; 
- Mylvia HOUGUET, adjointe déléguée au quartier Hôpitaux Facultés, et à la vie associative ; 
- Véronique BRUNET, adjointe déléguée au quartier Mosson et à la jeunesse ; 
- Boris BELLANGER, adjoint délégué au quartier Centre et patrimoine historique ; 
- Nicole MARIN-KHOURY, adjointe déléguée au quartier Croix d’Argent, Prés-d’Arènes et aux séniors ; 
- Emilie CABELLO, adjointe déléguée au quartier Port Marianne et à l’accessibilité universelle ; 
- Radia TIKOUK, adjointe déléguée au quartier des Cévennes et à la relation usager. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 61 voix  
 
AFFAIRE 10 : DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC FOURRIÈRE AUTOMOBILE - 
MODIFICATION DES TARIFS 2020 - APPROBATION 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 61 voix  
 
AFFAIRE 11 : PARTENARIAT D’ÉDUCATION ET DE PRÉVENTION ROUTIÈRE - 
CONVENTION ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET L'ASSOCIATION DE PRÉVENTION 
ROUTIÈRE COMITÉ DE L'HÉRAULT ET L'ASSOCIATION MAS DES MOULINS - 
AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Christophe BOURDIN.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 60 voix  
 
AFFAIRE 12 : DOTATION POLITIQUE DE LA VILLE 2020 - CONVENTION CADRE 
D'ATTRIBUTION DES SUBVENTIONS ENTRE L’ÉTAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Madame Fatma NAKIB entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 62 voix  
 
 
AFFAIRE 13 : CITÉ EDUCATIVE MOSSON MONTPELLIER - MISE EN PLACE DU PLAN 
D'ACTIONS 2020 - APPROBATION    
 
Madame Tasnime AKBARALY et Monsieur Bernard TRAVIER sortent de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 60 voix  
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AFFAIRE 14 : SOUTIEN SCOLAIRE LAÏQUE ET GRATUIT - CRÉATION D’UNE VACATION 
POUR COORDONNER LES ÉTUDES DIRIGÉES - APPROBATION    
 
Mesdames Tasnime AKBARALY, Hind EMAD et Agnès SAURAT, Messieurs Mustapha MAJDOUL et 
Bernard TRAVIER entrent en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 15 : MISE À DISPOSITION DE LOCAUX SCOLAIRES POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 
2020-2021 EN FAVEUR D’ASSOCIATIONS - AUTORISATION DE SIGNER LES CONVENTIONS 
D'OCCUPATION - APPROBATION DE SUBVENTIONS EN NATURE    
 
Madame Radia TIKOUK sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
AFFAIRE 16 : ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS À DES ASSOCIATIONS - EXERCICE 2020 - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Madame Françoise BOUTET-WAISS sort de séance. 
Madame Radia TIKOUK entre en séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Jean-Dominique 
DELAVEAU.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 61 voix  
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 17 : CHARTE RÉGIONALE "OBJECTIF ZÉRO PHYTO" - ADHÉSION - 
APPROBATION    
 
Madame Françoise BOUTET-WAISS entre en séance. 
Madame Annie YAGUE et Monsieur Max LEVITA avec le pouvoir de Patricia MIRALLES sortent de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 61 voix  
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 18 : ADHÉSION À L'ASSOCIATION "UN PLUS BIO" - COTISATION ANNÉE 2020 - 
DÉSIGNATION D'UN REPRÉSENTANT DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION 
 
Monsieur Salim JAWHARI sort de séance. 
 
A été élue : Madame Marie MASSART. 
 
Il est proposé au Conseil de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote à main levée, 
en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 61 voix  
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AFFAIRE 19 : ENGAGEMENT DE LA VILLE POUR AMÉLIORER LE DÉPISTAGE DU CANCER 
DU SEIN - SIGNATURE DE LA CHARTE DU COLLECTIF "OCTOBRE ROSE" RELATIVE AUX 
ACTIONS DE PROMOTION DU DÉPISTAGE ORGANISÉ DU CANCER DU SEIN À 
MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Madame Annie YAGUE, Messieurs Salim JAWHARI et Max LEVITA avec le pouvoir de Patricia MIRALLES 
entrent en séance. 
Madame Clara GIMENEZ et Monsieur Manu REYNAUD sortent de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 20 : CLASSEMENT DE LA VILLE DE MONTPELLIER EN STATION DE TOURISME - 
APPROBATION    
 
Madame Clara GIMENEZ et Monsieur Manu REYNAUD entrent en séance. 
Madame Véronique BRUNET sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 51 voix  
Contre : 12 voix  
Ont voté contre : M. Eddine ARIZTEGUI, M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie 
MANTION, Mme Marie MASSART, Mme Fatma NAKIB, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, 
Mme Catherine RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, M. François VASQUEZ. 
Abstention : 1 voix 
S'est abstenue : Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 21 : RECENSEMENT DE LA POPULATION 2021 - CRÉATION DE POSTES 
D'AGENTS RECENSEURS ET RÉMUNÉRATION DE CES POSTES - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
AFFAIRE 22 : ZONE D’AMÉNAGEMENT CONCERTÉ DE L'ECOLE D’APPLICATION DE 
L’INFANTERIE (EAI) - FONCIER - PARCELLES HZ 1-2P-3P-4P ET 5P SITUÉES RUE DES 
CHASSEURS - AUTORISATION DE DÉPÔT ET D'OCTROI D'AUTORISATIONS D'URBANISME 
POUR UN PROJET DE CHAUFFERIE BIOMASSE  
 
Madame Véronique BRUNET entre en séance. 
Madame Clara GIMENEZ sort de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 
ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind EMAD, Mme Stéphanie 
JANNIN, M. Sophiane MANSOURIA, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 54 voix  
 
 
AFFAIRE 23 : STADE DE L’ABBÉ PRÉVOST - CONVENTION DE CONSTITUTION DE 
SERVITUDE DE PASSAGE DE CANALISATION DES EAUX PLUVIALES - PARCELLE 
CADASTRÉE CD N°829 - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
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AFFAIRE 24 : CONVENTION DE GESTION ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER RELATIVE À LA PRISE EN CHARGE D'UNE 
QUOTE-PART SALARIALE D'UN AGENT DE LA VILLE DANS LE CADRE DE LA POLITIQUE 
AGRO ÉCOLOGIQUE ET ALIMENTAIRE - PROTOCOLE D'ACCORD - AUTORISATION DE 
SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
AFFAIRE 25 : FONCIER ESPACES PUBLICS - ALIÉNATION - AVENUE ALBERT EINSTEIN, 
MONTPELLIER - PROPRIÉTÉ « COMMUNE DE MONTPELLIER » - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
AFFAIRE 26 : ZAC PORT MARIANNE - RIVE GAUCHE - AGRÉMENT DE CANDIDATURE 
NEOCITY PROMOTION ET COGIM POUR THE FRENCH PROPTECH (LOT 11) - 
APPROBATION  
 
Mesdames Caroline DUFOIX, Julie FRECHE avec le pouvoir de Clare HART et Marie MASSART sortent de 
séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Roger-Yannick 
CHARTIER.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 56 voix  
Contre : 2 voix  
Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 27 : TRANSFERT DE PROPRIÉTÉ - AJUSTEMENT FONCIER DE LA COMMUNE DE 
MONTPELLIER DANS LE PATRIMOINE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE 
- CENTRE NAUTIQUE NEPTUNE - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 60 voix  
 
AFFAIRE 28 : CONVENTION DE SERVITUDE DE PASSAGE D’UNE CANALISATION DE GAZ 
GRDF - CIMETIÈRE DE GRAMMONT - PARCELLES CADASTRÉES RL 6, RK 6 ET RK 18 - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 60 voix  
 
AFFAIRE 29 : CIMETIÈRE DE GRAMMONT - CONVENTION DE SERVITUDE DE PASSAGE 
D’UNE CANALISATION D’EAU DE LA SOCIÉTÉ BRL SUR LA PROPRIÉTÉ VILLE 
(PARCELLES CADASTRÉES RL 6, RL 10 ET RK 6) - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Madame Marie MASSART entre en séance. 
Monsieur Hervé MARTIN avec le pouvoir de Monsieur Georges ARDISSON sort de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 
M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind EMAD, M. Sophiane MANSOURIA, Mme Catherine RIBOT, 
M. Philippe SAUREL.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 52 voix  
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AFFAIRE 30 : ZAC PORT MARIANNE - RIVE GAUCHE - AGRÉMENT DE CANDIDATURE 
BJCM SUD SANTE (LOT 7A) - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Luc 
ALBERNHE, M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël 
DELAFOSSE, Mme Joëlle URBANI.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 52 voix  
 
AFFAIRE 31 : PROJET DE RÉNOVATION URBAINE CÉVENNES (PETIT BARD - PERGOLA) - 
RESTRUCTURATION DES COMMERCES - AVENANT N°3 À LA CONVENTION 
PARTENARIALE ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE ET L’AGENCE NATIONALE DE COHÉSION DES TERRITOIRES - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Yves BARRAL, M. 
Michel CALVO, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Philippe SAUREL.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 53 voix  
 
AFFAIRE 32 : MONTPELLIER GRAND CŒUR - ATTRIBUTION D'AIDE FINANCIÈRE POUR 
TRAVAUX D'INTÉRÊT ARCHITECTURAL (TIA) - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 59 voix  
 
AFFAIRE 33 : CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDE PUBLIQUES ENTRE LA 
VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 
PRESTATIONS TOPOGRAPHIQUES ET FONCIÈRES SUR LE TERRITOIRE DE 
MONTPELLIER ET DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION 
DE SIGNATURE    
 
Mesdames Caroline DUFOIX et Clara GIMENEZ entrent en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 61 voix  
 
AFFAIRE 34 : CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES PUBLIQUES ENTRE LA 
VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE AYANT 
POUR COORDONNATEUR MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - RÉALISATION 
DE PLANS DE CORPS DE RUE COMPLET - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Monsieur Hervé MARTIN avec le pouvoir de Monsieur Georges ARDISSON entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 35 : WHAT A TRIP HEYME FESTIVAL 2020 - CONVENTION DE PARTENARIAT 
ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE MONTPELLIER ET 
WAT ! HEYME FESTIVAL - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
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AFFAIRE 36 : CINÉMA MUNICIPAL NESTOR BURMA - DISPOSITIFS ÉCOLE ET CINÉMA, 
COLLÈGE AU CINÉMA, LYCÉENS ET APPRENTIS AU CINÉMA - CONVENTION ENTRE LA 
VILLE DE MONTPELLIER ET L'ASSOCIATION LES CHIENS ANDALOUS ET 
L'ASSOCIATION FESTIVAL CINÉMA D'ALÈS - ITINÉRANCES - AUTORISATION DE 
SIGNATURE    
 
Madame Julie FRECHE avec le pouvoir de Madame Clare HART entre en séance. 
Monsieur Abdi EL KANDOUSSI avec le pouvoir de Monsieur Philippe SAUREL sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 37 : THÉÂTRE JEAN VILAR ET CINÉMA NESTOR BURMA - CONVENTIONS AVEC 
LE CROUS DE MONTPELLIER - DISPOSITIF YOOT POUR L'ANNÉE UNIVERSITAIRE 2020-
2021 - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Monsieur Abdi EL KANDOUSSI entre avec le pouvoir de Monsieur Philippe SAUREL en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 38 : 800E ANNIVERSAIRE DE LA FACULTÉ DE MÉDECINE - DON DE 200 
EXEMPLAIRES DU BULLETIN HISTORIQUE DE LA VILLE DE MONTPELLIER N°42 À 
L’UNIVERSITÉ DE MONTPELLIER - APPROBATION  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès ROBIN.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 61 voix  
 
AFFAIRE 39 : CONVENTION DE PARTENARIAT POUR LA RÉALISATION D'UN 
PROGRAMME DE VISITES GUIDÉES COMMUNES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE À L'OCCASION DE L'EXPOSITION 
PHARMACOPÉES - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 
ASSAF, Mme Catherine RIBOT, Mme Agnès ROBIN.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 61 voix  
 
AFFAIRE 40 : CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC MONTPELLIER CONTEMPORAIN 
(MOCO) POUR LA RÉALISATION D'UNE EXPOSITION À L'ESPACE SAINT RAVY - 
AUTORISATION DE SIGNATURE  
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Boris 
BELLANGER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Fatma NAKIB, 
Mme Agnès ROBIN, Mme Célia SERRANO.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 41 : MODIFICATION DU RÈGLEMENT INTÉRIEUR DU CONSEIL 
MONTPELLIÉRAIN DE LA JEUNESSE (CMJ) - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 42 : EVOLUTION DU DISPOSITIF COUP DE POUCE JEUNE - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 43 : CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE DANS LE CADRE DU DISPOSITIF CARTE 
ETÉ JEUNES (CEJ) - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 44 : CARTE ÉTÉ JEUNES 2020 - ATTRIBUTION AUX BACHELIERS 
MONTPELLIÉRAINS BOURSIERS AYANT OBTENU LA MENTION ‘TRÈS BIEN’ AU 
BACCALAURÉAT EN 2020 - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
 
AFFAIRE 45 : COMMISSION COMMUNALE DES IMPÔTS DIRECTS (CCID) - PROPOSITION 
DE LA LISTE DES CONTRIBUABLES - APPROBATION    
 
Monsieur Laurent NISON sort de séance. 
 
Ont été élus : 
 
Commissaires titulaires : 
Jean MAILLET né le 23/02/1956, domicilié au 144 rue Jean Baptiste Laquintinie à Montpellier, contribuable 
au titre de la TF ; 
Chantal CALDUCH, née le 16/10/1968, domiciliée au 11 rue du Nord à Montpellier, contribuable au titre de 
la TH ; 
Daniel BALMEFREZOL, né le 08/08/1969, domicilié au 28 rue des écoles laïques à Montpellier, 
contribuable au titre de la TH/ TF ; 
Latifa FOLTZ, née le 01/02/1981, domiciliée au 61 rue de la Méditerranée à Montpellier, contribuable au 
titre de la TF/TH ; 
Sarah MEZIAN, née le 20/04/1968, domiciliée au 85, avenue d'Assas Résid Missia - Bât. D à Montpellier, 
contribuable au titre de la TH ; 
Jean ALMARCHA, né le 26/02/1952, domicilié au 91 allée Pierre Dac à Montpellier, contribuable au titre de 
la TH/TF ; 
Daniel DOUDOU, né le 26/06/1968, domicilié au 515 avenue Jean Mermoz à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH ; 
Josette CLAVERIE, née le 17/06/1942, domiciliée au 9 rue de Pâquerettes à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH/TF ; 
Pascal KUCZYNSKI, né le 17/11/1958, domicilié au 48 rue Frédéric Bazille à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH/TF ; 
Karima KERKOUB, née le 13/04/1977, domiciliée au 11 rue du Colonel Marchand Résidence Marc Bloch - 
Bât G - Appt 46" à Montpellier, contribuable au titre de la TH ; 
Vivien SALOMOND, né le 11/05/1985, domicilié au 150 allée de la Citadelle à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH ; 
Simone BACOT, née le 30/10/1943, domiciliée au 139, place de Thessalie Immeuble Athena - Bât D – Appt 
53 à Montpellier, contribuable au titre de la TH/TF ; 
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Laurent LAMIRAULT, né le 13/12/1968, domicilié au 252, rue des quatre vents Résidence Jardin des lys à 
Montpellier, contribuable au titre de la TH/TF ; 
Françoise PRUNIER, née SANCHO, le 26/10/1954, domiciliée au 101 Rue Uppsala – Res. Terrasse des 
allées du bois, Bâtiment 66/7 à Montpellier, contribuable au titre de la TH ; 
Claudine ROBERT, née le 19/05/1948, domiciliée au 2500 boulevard Paul Valéry – Résidence Les Portes 
d’Estanove à Montpellier, contribuable au titre de la TH ; 
Romain BARBAZANGE, né le 18/06/1988, domicilié au 46 avenue de Castelnau à Montpellier, 
contribuable au titre de la TH. 
  
Commissaires suppléants : 
Maxime Arnaud BUCHAR, né le 01/02/1993, domicilié au 174 rue Jean Thuilé Résidence Parc Domitia app. 
20 à Montpellier, contribuable au titre de la CFE/TH ; 
Sylvie G'SEL, née le 12/06/1952, domiciliée au 125 rue Saint-Jacques à Montpellier, contribuable au titre de 
la TH/TF ; 
Nicolas SAVATER, né le 23/02/1983, domicilié au 80 rue Fra Angelico App. 145 à Montpellier, contribuable 
au titre de la CFE/TH/TF ; 
Ghislaine SEGUINOT, née le 12/12/1965, domiciliée au 83 rue de l'école républicaine Résidence St- 
Georges Bat B2 à Montpellier, contribuable au titre de la TH ; 
Martine GIORDANO née le 02/09/1952, domiciliée au 3 rue Edouard 7 à Montpellier, contribuable au titre 
de la TH/TF ; 
Michel ROUVIÈRE né le 12/08/1951, domicilié au 48 rue de Sicile à Montpellier, contribuable au titre de la 
TH/TF ; 
Paulette NEVOUX, née le 21/08/1946, domiciliée au 127 rue Marc Rigal à Montpellier, contribuable au titre 
de la TH ; 
Guilhem LAGUARDA, né le 14/10/1976 , domicilié au 145 impasse de la voie romaine - Bât. A - Appt15" à 
Montpellier, contribuable au titre de la TH/TF ; 
Paule ABILTZER, née le 02/09/1952, domiciliée au 10 place Jean BENE, résidence le Crescent, appartement 
79 à Montpellier, contribuable au titre de la TH ; 
Claude BRIGANT, né le 11/09/1953, domicilié au 214 rue Louis Lépine à Montpellier, contribuable au titre 
de la TH/TF ; 
Suzanne AUDIBERT, née le 21/06/1953, domiciliée au 14 boulevard Vieussens à Montpellier, contribuable 
au titre de la TH/TF 
Marwan BARAKA, né le 27/12/1985, domicilié au 1126 rue Marius Petipa à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH ; 
Manar BOUIDA, né le 05/01/1985, domicilié au 721 rue du Pré aux clercs à Montpellier, contribuable au 
titre de la TH ; 
Jean-Pierre AMANS, né le 07/02/1950, domicilié au 600 rue Marcel Paul Les Pléiades - Bât. A" à 
Montpellier, contribuable au titre de la TH/TF ; 
Thérèse ARDISSON, née SIX, née le 06/11/1949, domiciliée au 35 impasse du Roc Blanc à Montpellier, 
contribuable au titre de la TH ; 
Serge RESSIGUIER, né le 28/11/1950, domicilié au 2 boulevard Ernest RENAN à Montpellier, contribuable 
au titre de la TH. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Pour : 62 voix  
Contre : 2 voix  
Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 46 : ADMISSION EN NON VALEUR - EXERCICE 2020 - APPROBATION   
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Mustapha LAOUKIRI.    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées.  
 
Pour : 63 voix 
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AFFAIRE 47 : AUTORISATION ACCORDÉE À LA TRÉSORERIE MUNICIPALE DANS LE 
CADRE DU RECOUVREMENT DES RECETTES DE LA VILLE DE MONTPELLIER - 
APPROBATION    
 
Madame Nicole MARTIN-KHOURY sort de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 48 : VENANT À LA CONVENTION DE SERVICE COMMUN DE LA DIRECTION DU 
CABINET - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 49 : DÉTERMINATION DU NOMBRE DE COLLABORATEURS DE CABINET ET 
INSCRIPTION DES CRÉDITS - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées.  
 
Monsieur Bruno PATERNOT sort de séance 
 
Pour : 60 voix  
Contre : 2 voix  
Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 
AFFAIRE 50 : MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS DE LA VILLE DE 
MONTPELLIER - APPROBATION    
 
Monsieur Laurent NISON entre en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 51 : MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE LA VILLE DE MONTPELLIER AUPRÈS 
DU SERVICE MUTUALISÉ DU PROTOCOLE ET ACCUEIL DE MONTPELLIER 
MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 63 voix  
 
AFFAIRE 52 : MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE AUPRÈS DE LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    
 
Madame Nicole MARTIN-KHOURY et Monsieur Bruno PATERNOT entrent en séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 53 : MISE À DISPOSITION D'UN AGENT DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE AUPRÈS DE LA VILLE DE MONTPELLIER - RENOUVELLEMENT - 
APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 54 : CONTENTIEUX INDEMNITAIRE ASTESANO CONTRE MONTPELLIER - 
APPROBATION D'UN PROTOCOLE TRANSACTIONNEL    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 55 : CONVENTION CONSTITUTIVE DU GROUPEMENT DE COMMANDES 
PUBLIQUES ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 
MÉTROPOLE - MAINTENANCE, ENTRETIEN ET DÉPANNAGE DES ÉQUIPEMENTS DE 
PRODUCTION DE FROID - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 56 : CRÉATION D'UN COLLÈGE DE DÉONTOLOGIE - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 57 : CRÉATION DES COMMISSIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 58 : COMPOSITION DES COMMISSIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - 
APPROBATION    
 
Ont été élus : 
 
Commission Ressources : 
- Fanny DOMBRE-COSTE 
- Michel ASLANIAN 
- Caroline DUFOIX 
- Manu REYNAUD 
- Catherine RIBOT 
- Georges ARDISSON 
- Alenka DOULAIN 
- Salim JAWHARI 
- Max LEVITA 
 
Commission Rayonnement et attractivité du territoire 
- Clare HART 
- Séverine SAINT-MARTIN 
- Sophiane MANSOURIA 
- Mustapha LAOUKIRI 
- Fatma NAKIB 
- Hervé MARTIN 
- Flora LABOURIER 
- Serge GUISEPPIN 
- Isabelle MARSALA 
 
Commission Services à la population et cohésion sociale 
- Tasnime AKBARALY 
- Sébastien COTE 
- Mikel SEBLIN 
- Radia TIKOUK 
- Célia SERRANO 
- Emilie CABELLO 
- Clara GIMENEZ 
- Serge GUISEPPIN 
- Annie YAGUE 
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Commission Aménagement durable du territoire 
- Laurent NISON 
- Julie FRECHE 
- Maryse FAYE 
- Coralie MANTION 
- Stéphane JOUAULT 
- Agnès SAURAT 
- Clothilde OLLIER 
- Salim JAWHARI 
- Stéphanie JANNIN 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
 
AFFAIRE 59 : REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL - DÉSIGNATIONS    
 
Ont été élus : 
 

ORGANISME 
CANDIDATURES PROPOSEES 

PAR MONSIEUR LE MAIRE 

Agence Locale de l'Energie et du Climat (ALEC) Agnès SAURAT 

Association de Prévention Spécialisé de l'Hérault  

(APS 34) 

Titulaire : 

Sébastien COTE 

(en remplacement de Véronique BRUNET) 

 

Suppléant : 

Mustapha LAOUKIRI 

Association des Maires de France 34 - Comité 

directeur 

Titulaires : 

Julie FRECHE - Manu REYNAUD 

Hervé MARTIN - Michel ASLANIAN 

Fanny DOMBRE COSTE 

 

Suppléants : 

Christian ASSAF - Sébastien COTE 

Association nationale des collectivités territoriales et 

des professionnels pour la gestion de l'énergie, des 

déchets, de l'eau et de l'assainissement, en faveur de 

la transition écologique et de la protection du climat 

(AMORCE) 

Agnès SAURAT 
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Comité de la Caisse des Ecoles 

Titulaires : 

Fanny DOMBRE-COSTE 

Agnès ROBIN - Célia SERRANO 

Nadia AKIL - Françoise BOUTET-WAISS 

 

Suppléants : 

Boris BELLANGER - Emilie CABELLO/ 

Bruno PATERNOT - Mikel SEBLIN 

Nicole MARIN-KHOURY -  

Commission consultative des cessions immobilières 

Maryse FAYE / Fanny DOMBRE COSTE 

Michel ASLANIAN /Caroline DUFOIX 

Manu REYNAUD / Agnès SAURAT  

Stéphanie JANNIN / Serge GUISEPPIN  

Commission Consultative des Services Publics 

Locaux de la Ville de Montpellier (CCSPL) 

Titulaires : 

Max LEVITA - Mylvia HOUGUET 

Mustapha LAOUKIRI - Marie MASSART 

Agnès SAURAT 

 

Suppléants : 

Radia TIKOUK - Georges ARDISSON 

Jean-Dominique DELAVEAU 

Yves BARRAL - Clara GIMENEZ 

 

Associations : 

CLCPH 

CLCV 

Consommation nationale du Logement 

UFC Que choisir 

APIEU 

Commission de Contrôle des Comptes Ville (CCC) 

(ex- Commission des Délégataires de Service Public 

de la Ville de Montpellier (CCDSP) 

Titulaires :  

Sébastien COTE - Tasnime AKBARALY 

Hind EMAD - Manu REYNAUD 

Max LEVITA 

 

5 suppléants : 

Hervé MARTIN - Mickaël DIORE 

Fatma NAKIB - Yvan NOSBE 

Mylvia HOUGUET 

Commission de médiation 

DALO-DAHO 
Mustapha LAOUKIRI  

Commission de réforme du matériel et des véhicules 

de la Ville de Montpellier 

Sébastien COTE - Yvan NOSBE 

Manu REYNAUD - Michel ASLANIAN 

Georges ARDISSON 
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Commission d'Evaluation 

de Transfert des Charges 

Titulaires :  

M. DELAFOSSE - C. MANTION 

H. MARTIN - H. EMAD - C. SULTAN 

J. FRECHE - M. REYNAUD - C. HART 

S. COTE - T. AKBARALY - C. ASSAF 

M. MASSART - M. ASLANIAN 

F. DOMBRE COSTE - C. BOURDIN 

C. GIMENEZ - F. VASQUEZ 

S. SAINT-MARTIN - RY. CHARTIER 

R. TIKOUK - L. NISON - E. CABELLO 

B. PATERNOT - M. FAYE 

B. BELLANGER - V. BRUNET - M. CALVO 

C. RIBOT - M. SEBLIN - A. SAURAT 

S. MANSOURIA - N. MARIN-KOURY 

Y. BARRAL - C. SERRANO - Y. NOSBE 

M. HOUGUET - P. SAUREL - M. LEVITA 

 J. URBANI - A. EL KANDOUSSI 

I. MARSALA - B. TRAVIER 

P. MIRALLES - L. ALBERNHE 

S. JAHWARI - A. DOULAIN 

 

Suppléants : 

M. DIORE - N. AKIL - E. ARIZTEGUI  

C. DUFOIX - S. JOUAULT 

F. BOUTET WAISS - JDD. DELAVEAU 

F. NAKIB - M. LAOUKIRI - A. ROBIN 

G. ARDISSON - E. BRUN-MANDON 

S. JANNIN - M. MAJDOUL - A. YAGUE 

M. ALTRAD - S. GUISEPPIN 

F. LABOURIER - C. OLLIER 

Commission Locale de l'Eau Lez Mosson 

Etangs Palavasiens (CLE SAGE) 
 Laurent NISON - Manu REYNAUD 

Commission permanente de suivi 

de la source du Lez 

Fanny DOMBRE-COSTE - Agnès SAURAT  

Stéphane JOUAULT - Tasnime AKBARALY / 

Sébastien COTE - Laurent NISON 

Commission Régionale de la Jeunesse, des 

Sports et de la Vie Associative (CRJSVA) 
Hervé MARTIN  

Conseil de vie sociale  Michel CALVO 

Copropriétés dont est membre 

la Ville de Montpellier 

Titulaire : Maryse FAYE 

Suppléante : Fanny DOMBRE-COSTE 

Energy Cities Agnès SAURAT 

Envirobât Occitanie Agnès SAURAT 
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Festival du Cinéma Méditerranéen de 

Montpellier France (CINEMED) 

Agnès ROBIN 

Julie FRECHE 

Fatma NAKIB 

 

 Les désignations de personnalités qualifiées 

feront l’objet d’une délibération ultérieure. 

Festival Radio France Occitanie Montpellier Agnès ROBIN - Julie FRECHE  

Instance d'évaluation du Plan Régional de Santé 

Publique - PRSP 

Titulaire : Elodie BRUN-MANDON 

 

Suppléant : Charles SULTAN 

Institut Confucius de Montpellier 

 Titulaires : 

Clare HART - Fanny DOMBRE-COSTE 

 

Suppléantes : 

Françoise BOUTET-WAISS 

Tasnime AKBARALY  

Maison de Montpellier à Heidelberg Clare HART - Alban ZANCHIELLO  

Maison d'enfants Marie Caizergues 

Michel CALVO - Tasnime AKBARALY 

 

Représentant le CCAS : 

M’hamed BELHANDOUZ 

 Hélène COULET  

Opéra et Orchestre National de Montpellier 

Occitanie Pyrénées-Méditerranée 
Agnès ROBIN 

Petites Soeurs des Pauvres 

Ma Maison 
Michel CALVO 

SERM Maryse FAYE   

Société Française de l'Evaluation 

Titulaire : Michel ASLANIAN 

 

Suppléante : Agnès SAURAT 

Sociétés Locales d'Epargne 

du Groupe Caisse d'Epargne 

* Lez-Littoral, Lunellois 

* Ovalie et * Ecusson 

Michel ASLANIAN 

pour les trois SLE 

Université de Montpellier 

Commission d’attribution du Fonds de soutien 

et de développement de l’initiative étudiante  

Clara GIMENEZ  

Université de Montpellier 

Conseil d'Administration 
Michaël DELAFOSSE - Max LEVITA 
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Université de Montpellier 

Faculté de Droit et Science politique de 

Montpellier 

Boris BELLANGER - Christophe BOURDIN  

Université de Montpellier 

Faculté d'Economie 
 Hind EMAD - Agnès ROBIN 

Université de Montpellier 

Faculté des Sciences 

Pharmaceutiques et Biologiques 

 Charles SULTAN - Elodie BRUN-MANDON 

Université de Montpellier 

Faculté d'Odontologie 
Charles SULTAN - Elodie BRUN-MANDON  

Université Montpellier III Paul Valéry 

Conseil d'administration 
Michaël DELAFOSSE - Max LEVITA 

Université Montpellier III Paul Valéry 

Conseil des études et de la vie universitaire 
Fanny DOMBRE-COSTE - Clara GIMENEZ 

 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 60 : ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME MIXTE LOCALE 
MONTPELLIER EVENTS - RAPPORT ANNUEL DE L’ADMINISTRATEUR - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 61 : ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME D’ÉCONOMIE MIXTE 
LOCALE TAM - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 62 : ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME D’ÉCONOMIE MIXTE 
LOCALE SOMIMON - RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 63 : ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME D’ÉCONOMIE MIXTE 
LOCALE - SOCIÉTÉ D’ÉQUIPEMENT DE LA RÉGION MONTPELLIÉRAINE (SERM) - 
RAPPORT ANNUEL DE L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
 
AFFAIRE 64 : ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ D'AMÉNAGEMENT DE 
MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE SA3M- RAPPORT ANNUEL DE 
L'ADMINISTRATEUR - APPROBATION    
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 65 voix  
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AFFAIRE 65 : VŒU VISANT À INTERDIRE LES CIRQUES AVEC ANIMAUX    
 
Madame Caroline DUFOIX sort définitivement de séance et donne pouvoir à Madame Séverine SAINT-
MARTIN.  
Monsieur Mustapha MAJDOUL sort définitivement de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité.  
 
Pour : 64 voix  
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 13 heures 30. 
 
 
Conformément à l’article L2121-25 du Code général des collectivités territoriales, le compte-rendu du 
Conseil Municipal est affiché à l’Hôtel de Ville et mis en ligne sur le site internet sous sept jours. 


